



Circuit Praga Dresda Karlovy Vary Autocar Timisoara



Praga

Descriere Circuit Praga Dresda Karlovy Vary Autocar Timisoara 3*, Praga

Castelul Ledvice -PRAGA-DRESDA- KARLOVY VARY -Castelul Karlstejn- BRNO

Data plecare: 22.06.2024

Ziua 1. Plecare din Timișoara, dimineața devreme. Traversăm Slovacia și după trecerea graniței în Cehia, vizităm cel mai important castel din Moravia, aflat în patrimoniul UNESCO, Castelul Ledvice, cunoscut și sub denumirea germană de Eisgrub, reședința de vară a Casei de Luxemburg a fost construită în secolul XVII în stil renesanțist. Cazare hotel 3* - Brno

Ziua 2. Mic dejun. Vizităm Praga.

Începem cu Man. Strahov, construită în 1143. Trecând pe lângă Palatul Cerninsky, una din cele mai mari construcții în stil baroc (secolul XVII) a țării, astăzi sediul Minist. de Externe, admirăm Man. Loreta cu o impunătoare fațadă barocă de la începutul secolului XVIII. În apropiere ajungem la Hrad (din secolul IX), cel mai mare castel medieval din întreaga lume, cu o suprafață de 7 ha, care atrage aproape 2 mil. vizitatori anual. În curtea castelului o constituie Catedrala Sf. Vitus. În incinta castelului se mai pot vizita (contra cost) Biserica Sveti Jiri, considerată cea mai veche biserică din Hrad, construită în 920 și care servește astăzi drept Galeria Națională de Artă, precum și Ulița Aurarilor cu numeroase case din secolul XVI păstrate până astăzi. Coborând pe lângă Bis. Sf. Nicolae din cartierul Mala Strana, ajungem la Podul Carol, grandioasă lucrare din secolul XIV. Are peste 600 m lungime, 10 m lățime, 16 arce protejate cu piloni pentru spargerea gheții și 3 turnuri, două înspre Mala Stana și unul către Stare Mesto. De la începutul secolului XVIII, podul a fost decorat cu 30 de statui, majoritatea baroce, de unde și o altă denumire a acestuia, anume "Podul cu Sfinți". Cazare hotel 3* - Praga

Ziua 3. Mic dejun. Plecare spre Dresda. Supranumită Florența de pe Elba, a fost devastată de bombardamentele din cel de-al 2-lea Război Mondial. A renascut însă din propria cenușă, oferind astăzi iarăși splendoarea de odinioară. Admirăm într-un tur pietonal Frauenkirche- cea mai importantă biserică protestantă, Procesiunea Printilor- imagine murală realizată în porțelan în secolul XIX, Palatul Regal ce găzduiește un impresionant tezaur, Opera Semper- unul din cele mai frumoase teatre din secolul XIX și Pal. Zwinger- realizat într-un extravagant stil baroc, cea mai importantă atracție turistică din Dresda, care conține impresionante colecții de artă, porțelanuri, colecții de arme, etc. Ne întoarcem la Praga. Cazare hotel 3*-Praga

Ziua 4. Mic dejun. Plecăm să descoperim frumoasa stațiunea Karlovy Vary. Însă nu înainte să ne oprim la Castelul Karlstejn, construit în stil gotic în secolul XIV, pe un promontoriu stâncos, la cca 30 de km de capitală, pentru a proteja tezaurul imperial. Fortificațiile au făcut față la mai multe asedii, fiind în final cucerite în 1648 de către armatele suedeze. Timp de mai bine de 200 de ani a zăcut în ruină și abia la sfârșitul secolului XIX a fost reconstruit în stil neogotic, capătând aspectul actual. Excursie continuă cu stațiunea balneară Karlovy Vary, ale cărei izvoare au fost întâmplător descoperite la mijlocul secolului XIV, în timpul unei partide de vanatoare, de către însuși împăratul Carol al IV-lea. De aceea a fost cunoscut drept Karlsbad, devenind în secolul XIX cea mai selectă destinație pentru aristocrația din imperiu. Într-o relaxantă plimbare vom admira arhitectura numeroaselor hoteluri de lux, iar în zona Galeriei Colonadelor, gustăm apă

cu puternic efect curativ din cani speciale, specific zonei, cu toarta alungita. Pasionatii de shopping vor gasi numeroase suveniruri in elegantele magazine intalnite. Revenim la Praga pentru cazare hotel 3*.

Ziua 5. Mic dejun. Plecare spre casa cu scurta oprire la Bratislava.Sosire in Timisoara in functie de formalitatile vamale.

Tarif: 340 euro/persoana

Servicii incluse

Transport autocar

4 nopti cazare cu mic dejun (1 noapte cazare la Brno si 3 nopti cazare la Praga)

Ghid din partea agentiei

Excursie Karlovy Vary

Excursie Dresda

Servicii neincluse

Asigurarea medicala

Supliment cameră single: 25 euro/persoana/noapte = 100 euro/ 4 nopti

Intrările la obiectivele turistice

Tip proprietate

Hotel

Tip masa

Mic dejun

Tematica

- Circuite